

**EDITAL COMPLEMENTAR Nº 01 DO EDITAL INTERNO Nº 03/2016 - PROGRAMA  
INSTITUCIONAL DE BOLSAS DE  
INICIAÇÃO CIENTÍFICA E TECNOLÓGICA  
PIBICT 2016-2017**

A Pró-Reitora de Pesquisa, Inovação e Pós-Graduação (PROPP) do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio de Janeiro (IFRJ), no uso de suas atribuições, torna público o presente Edital, que retifica o Edital Nº 03/2016, contendo as normas referentes ao processo seletivo de 2016 do Programa Institucional de Bolsas de Iniciação Científica e Tecnológica (PIBICT).

**1.** Retifica o Anexo I do Edital.

**Onde se lê:**

Entrega do relatório de atividades PIBICT 2016-2017	Setembro/2017*
---	----------------

**Leia-se:**

Entrega do relatório de atividades PIBICT 2016-2017	1º a 15 de setembro de 2017
---	-----------------------------

Rio de Janeiro, 19 de julho de 2017.

MIRA WENGERT  
Pró-Reitora de Pesquisa, Inovação e Pós-Graduação